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June 25th-August 3rd 

 
Helen Beard 
Study #1 2009 
Mixed media on card, frame. 
Signed verso on frame 
30.4 x 22.7cm 
Unique 
 
Helen Beard 
Study #6 2009 
Mixed media on card, frame. 
Signed verso on frame 
30.4 x 22.7cm 
Unique 
 
Peter Blake 
Paris 3 - “4 Man Up” 2009 
Collage.  
Signed and titled. 
50.8 x 76.2cm 
Unique.  
 
Peter Blake 
Dreams (cover of Sunday Times Colour Supplement) 1968 
Paper, glitter and watercolour on board.  
Signed. 
23 x 31.5cm 
Unique.  
 
Peter Blake 
Liberty Blake as “A Suffolk child by John Constable R.A.” 1976 
Etching with collage signed, titled and dated in pencil. 
66.4 x 49.8cm 
Edition of 100, included in the portfolio For John Constable, published by Bernard 
Jacobson, London AP.  

 
Joseph Cornell 
Sceptre 1970 
Paper collage.  
Signed verso. 
30 x 22cm 
Unique.  
 
Zavier Ellis 
28 Days 2010 
Oil, gloss and spray paint. Pencil, ripped posters, drawings found on boards and 
canvas. Signed, titled and dated. 
90 x 113cm 
Unique 
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Paul Fryer 
If You Believed in Me 2010 
Paper collage, plinth, glass, Kevlar 
127 x 26.5 x 26.5cm 
Unique 
 
 
Paul Fryer 
Romance and the Inanimate 2010 
Collage with oil paint, electro luminescent panel, frame. 
Signed, titled and dated verso 
33.5 x 43.5cm 
Unique 
 
Paul Fryer 
Heat of the Sun 2010 
Collage with oil paint, electro luminescent panel, frame. 
Signed, titled and dated verso 
33.5 x 43.7cm 
Unique 
 
Paul Fryer 
Oui, Oui, Ja 2010 
Collage with oil paint, electro luminescent panel, frame. 
Signed, titled and dated verso 
43.5 x 33.5cm 
Unique 
 
Damien Hirst 
Cool Gold/European Gold Dissection of the Head and Neck 2010 
Paper collage and two colour foilblock on Arches 88 paper.  
Signed. 
72 x 51cm 
Unique 
 
Damien Hirst 
Cool Gold/Hazy Gold the Skull Beneath the Skin 2010 
Paper collage and two colour foilblock on Arches 88 paper.   
Signed. 
72 x 51cm 
Unique 
 
Linder 
She’s Too Much For My Mirror 1979/2008 
Giclee print with unique collaged element.  
Signed and numbered verso. 
31.5 x 31.5cm 
27 from series of 50 
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Linder 
She’s Too Much For My Mirror 1979/2008 
Giclee print with unique collaged element.  
Signed and numbered verso. 
31.5 x 31.5cm 
40 from series of 
 
Linder 
Untitled 1977 
Magazine collage on board 
32.1 x 25.4cm 
Unique.  
 
Alex Gene Morrison 
Be Aggressive 2006 
Fluorescent Acrylic Paint, Watercolour, Marker Pen, Pencil Crayon, Glitter, Glitter 
Card, Holographic Stickers, Ink-jet Prints, Lazertran Transfer Prints, UV Acrylic 
Polymer Varnish, Super Glue and PVA 
Adhesive on Heavy Weight Watercolour Paper.  
Signed, titled and dated 
 
Genesis P-Orridge 
Untitled 1979 
Magazine cuttings, paper. Second collage on verso  
inscribed ‘Happy Birthday 1979 Mark from Genesis’.  
15 x 10.5cm 
Unique 
 
Simon Periton 
Untitled (Lips) 1989 
Collage on paper.  Signed. 
42 x 30cm 
Unique.  
 
Simon Periton 
Untitled (Eyes) 1989 
Collage on paper. Signed and dated. 
42 x 30cm 
Unique. 
Simon Periton 
The Damned 2004 
Paper collage. 
Signed and dated on verso 
132 x 121cm 
Unique 
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Simon Periton 
Sex Pistols 2002 
Spray paint on cut-out paper, 7” vinyl. 
17.8 x 17.8cm 
Unique.  
 
Claire Pestaille 
Phaeodaria 2010 
Paper collage. 
30 x 21cm 
Unique 
 
Claire Pestaille 
Spumellaria 2010 
Paper collage. 
30 x 21cm 
Unique 
 
Claire Pestaille 
Wunderstrahlinge 2010 
Paper collage. 
30 x 21cm 
Unique 
 
Claire Pestaille 
Pentacrinus 2010 
Paper collage.  
32.5 x 19.5cm 
Unique 
 
Claire Pestaille 
Vertical Strip 2010 
Paper collage. 
24.5 x 17cm 
Unique 
 
Claire Pestaille 
Spiralkiermer 2010 
Paper collage. 
24.5 x 17cm 
Unique 
 
Claire Pestaille 
Hawaii (1965) 2010 
Paper collage. 
22.5 x 18cm 
Unique 
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Claire Pestaille 
Carmen Dell’ Orifice, New York (1947) 2010 
Paper collage. 
22.5 x 18cm 
Unique 
Claire Pestaille 
Milada Mladova, New York, 1939 2010 
Paper collage. 
23 x 18cm 
Unique 
 
Richard  Prince 
Nurses Quarters 2004 
collage, tape, catalogue. 
27.9 x 35.6cm 
framed 53.5 x 66cm 
Unique.  
 
Jamie Reid 
I Hate French Cooking 1976 
Newsprint on paper collage with marker pen on board. 
17 x 13.5cm 
 
Jamie Reid 
Punk! Don’t Buy A Leather Jacket 1979 
Newsprint and paper collage with marker pen on board 
46.8 x 40.6cm 
Unique 
 
 
Jamie Reid 
Anarchy Is The Key 1979 
Color photoprint collage on paper mounted on card 
23.6 x 19.7cm 
Unique 
 

 
Peter Saville 
Republic (work in progress) 1992 
Digital collage on paper. 
11.5 x 13.5cm 
Unique.  
 
Harry Thubron 
Untitled 1982 
Card, wood, paint, paper. Initialed and dated. 
Sizes Variable, at its largest: 24 x 21cm 
Unique.  
Collection Mr & Mrs Faine.  
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John Dove and Molly White 
LIPS 2010 
Paper collage on board. Edition of 45.  
Signed, titled and numbered. 
48.5 x 38.5cm 
2/45 
 
John Dove and Molly White 
Zoic Android (In Vogue) 1989 
Paper collage on Japanese tissue.  
Signed and titled. 
99 x 65cm 
Unique 
 
John Dove and Molly White 
Zoic Android (Hollywood) 1989 
Paper collage on Japanese tissue.   
Signed and titled. 
99 x 65cm 
Unique 
 
John Dove and Molly White 
LIPS 1973 
Paper collage on board, frame. 
Signed and dated 30.10.73 
38.5 x 31.7cm 
Unique 
 
John Dove and Molly White 
Zoic Android (Hollywood) 2010 
Paper collage on Japanese tissue.  
Edition of 45, signed and numbered. 
96 x 45 cm 
2/45 
 
 
 
 

 
 
 


